PISMO nr 02/01/2012 – 02/ZP/2012
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę ubezpieczenia Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy 02/ZP/2012
Warszawa, dnia 17 stycznia 2012 r.

PYTANIA ZADANE DNIA 13.01.2012 r. PRZEZ JEDNEGO Z WYKONAWCÓW  


ORAZ ODPOWIEDZI UDZIELONE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., NR 223, poz. 1655 ze zm.) Ubezpieczyciel wnosi o zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Dotyczy punktu B.2 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia
Pytanie 1

Ubezpieczycieli wnosi o usunięcie z tytułu słowa „w szczególności”
Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Pytanie 2

Ubezpieczyciel wnosi o usunięcie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności z tytułu posiadania mienia.
Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Pytanie 3

Ubezpieczycieli wnosi o potwierdzenie iż zakresem ubezpieczenia jest objęta wyłącznie działalność medyczna.
Odpowiedź 3

Zamawiający potwierdza że, zakresem ubezpieczenia jest objęta wyłącznie działalność medyczna.
Pytanie 4

Ubezpieczycieli wnosi o usunięcie zdublowanego zapisu w części dotyczącej podlimitów w odniesieniu do pracowników tj. „szkody wyrządzone pracownikom Ubezpieczonego pozostającym w stosunku pracy ( bez względu na formę zatrudnienia), w sytuacji kiedy staną się pacjentami Ubezpieczonego”
Odpowiedź 4

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Pytanie 5

Ubezpieczycieli wnosi o zmianę następującego zapisu:
· szkody powstałe przy udzielaniu świadczeń opieki zdrowotnej, które nie zostały objęte ubezpieczeniem obowiązkowym z uwagi na wyczerpanie się sumy gwarancyjnej na jedno lub wszystkie zdarzenia obowiązkowego ubezpieczenia świadczeniodawcy udzielającego świadczeń opieki zdrowotnej, 

na:

· szkody powstałe przy udzielaniu świadczeń opieki zdrowotnej, które nie zostały objęte ubezpieczeniem obowiązkowym z uwagi na wyczerpanie się sumy gwarancyjnej na jedno lub wszystkie zdarzenia obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu leczniczego

Odpowiedź 5

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 6

Ubezpieczycieli wnosi o przeniesienie z zakresu ubezpieczenia z B.2 do B.3 szkody w rzeczach oddanych przez pacjentów na przechowywanie w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych.
Odpowiedź 6

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 7

Ubezpieczycieli wnosi o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia B.2

· szkody osobowe i rzeczowe poniesione przez pracowników, będące następstwem wypadków przy pracy – podlimit 50.000 zł , /franszyzę redukcyjną w szkodach osobowych stanowi wysokość świadczenia wypłaconego na podstawie Ustawy o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy i chorób zawodowych, a udział własny w szkodach osobowych jest zniesiony/.

Rozszerzenie to jest w zakresie ubezpieczenia B.3

Odpowiedź 7

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 8

Ubezpieczycieli wnosi o ustalenie udziału własnego 5% tylko w odniesieniu do szkód osobowych, ponieważ w tym zakresie nie ma odpowiedzialności za szkody rzeczowe.

Odpowiedź 8

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Dotyczy punktu B.3 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia

Pytanie 9
Ubezpieczycieli wnosi o triggera na los occurrence.
Warunkiem odpowiedzialności zakładu ubezpieczeń jest zajście wypadku ubezpieczeniowego w okresie ubezpieczenia oraz zgłoszenie roszczenia z tego tytułu przed upływem terminu przedawnienia.

Odpowiedź 9
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 10
Ubezpieczycieli wnosi o usunięcie zdublowanego zakresu ubezpieczenia z B.3, który występuje w B.2

-
szkody wyrządzone osobom bliskim osób, za które Ubezpieczony ponosi odpowiedzialność oraz pracownikom pozostającym w stosunku pracy – w sytuacji, kiedy staną się pacjentami Ubezpieczonego.
Odpowiedź 10
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Dotyczy klauzul dodatkowych

Pytanie 11
Klauzula przekształceniowa – prośba o zmianę na poniższą treść:
Na podstawie niniejszej klauzuli ustala się, że w związku z możliwymi przekształceniami prawnymi SPZOZ-ów (w tym przekształcenia w spółkę prawa handlowego) za zgodną wolą stron na wniosek Ubezpieczonego Ubezpieczyciel dokona cesji wszelkich praw wynikających z zawartych umów ubezpieczenia na nowy podmiot, z zachowaniem wszystkich warunków określonych w umowie ubezpieczenia pod warunkiem, że nowy podmiot posiada analogiczny profil działalności.

Warunkiem  kontynuacji ochrony ubezpieczeniowej jest aby podmiot posiadał analogiczny profil działalności jak przed przekształceniem prawnym i nie uległ zmianie. Powyższe postanowienia nie zwalniają Ubezpieczającego lub jego przedstawiciela od obowiązku zgłaszania Ubezpieczycielowi zmian okoliczności, mających miejsce w SIWZ lub przed zawarciem umowy w innych pismach zgodnie z art.815 Kodeksu Cywilnego.
Odpowiedź 11
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 12
Ubezpieczycieli wnosi o potwierdzenie, że klauzule dodatkowe nie mają zastosowania do obowiązkowego ubezpieczenia OC podmiotu leczniczego.

Odpowiedź 12
Zamawiający potwierdza, że klauzule dodatkowe nie mają zastosowania do obowiązkowego ubezpieczenia OC podmiotu leczniczego.
Dotyczy terminu realizacji zamówienia

Pytanie 13
Ubezpieczycieli wnosi o wykreślenie zapisu:

„W sytuacji braku możliwości przed upływem terminu określonego powyżej, udzielenia zamówienia publicznego zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych na usługę ubezpieczenia, zapewniającą Zamawiającemu ciągłość ochrony ubezpieczeniowej, termin realizacji Umowy zostanie wydłużony maksymalnie o 1 miesiąc”

Odpowiedź 13
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Pytanie 14
Zapis § 2 ust. 6 nie jest spójny z zapisami klauzuli stempla bankowego – prośba o ujednolicenie zapisów (w umowie powinna znaleźć się treść klauzuli).
Odpowiedź 14
Zamawiający informuje, że obowiązująca jest treść klauzuli stempla bankowego.
Pytanie 15
Ubezpieczycieli wnosi o przesunięcie terminu składania ofert na 23 stycznia 2012 godzina 12:00.

Odpowiedź 15
Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.
Tamal Sp. z o.o.
